

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 22 de febrero de 2018, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se hace pública la relación de residencias escolares de titularidad de la Consejería de Educación en las que se va a llevar a cabo el procedimiento de selección de directoras y directores, así como el calendario de dicho procedimiento (BOJA núm. 41, de 27.2.2018).

Advertido error en la Resolución de 22 de febrero de 2018, de esta Dirección General (BOJA núm. 41, de 27.2.2018), por la que se hace pública la relación de residencias escolares de titularidad de la Consejería de Educación en las que se va a llevar a cabo el procedimiento de selección de directoras y directores, así como el calendario de dicho procedimiento de dicha resolución en la provincia de Granada que procede corregir en los siguientes términos:

En el Anexo I de la referida resolución, provincia de Granada, donde dice:

GRANADA	18001044	R.E. Maestro Sánchez Chanes	BAZA
GRANADA	18006984	R. E. Federico García Lorca	MOTRIL
GRANADA	18008919	R. E. Medina Lauxa	LOJA
GRANADA	18700116	R. E. Virgen de las Nieves	GRANADA
GRANADA	18700128	R. E. Atalaya	COGOLLOS

Debe decir:

GRANADA	18006984	R. E. Federico García Lorca	MOTRIL
GRANADA	18700116	R. E. Virgen de las Nieves	GRANADA
GRANADA	18700128	R. E. Atalaya	COGOLLOS